
Dél-Afrikában rendezik a XVII. Ifjúsági és Diák Világtalálkozót 

Február 5. és 7. között 46 ország szervezetének részvételével Bejrutban, 
Libanonban rendezték meg a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség Vezető 
Tanácsának ülését. A találkozón megvitatták miként erősíthető a haladó és 
antiimperialista ifjúsági erők küzdelme az imperializmussal szemben és az 
emberi faj fennmaradásáért. 

Az üléseken döntés született, hogy 2010 decemberében Dél-Afrikában rendezik 
meg a XVII. Ifjúsági és Diák Világtalálkozót, továbbra is az antiimperializmus, az 
antifasizmus és az antikolonializmus jegyében, támogatva a dél-afrikai nép, 
Nelson Mandela nevével fémjelzett, történelmi harcát az apartheiddel szemben 
és egy új, igazságosabb, multikulturális és több nemzetiségű rendszer 
felépítését az országban, mely több jogot biztosít valamennyi állampolgár 
számára. 

A küldöttségek örömmel fogadták a döntést, mely első alkalommal teszi 
lehetővé, hogy egy szubszaharai afrikai ország biztosítson helyszínt ilyen 
jelentős rendezvénynek, a haladó és antiimperialista ifjúsági erők 
szervezésében. A döntés megmutatja a találkozók mozgalmának világszintű 
erősödését és garantálja az ifjúsági rendezvények folytatását. Elhatározták, 
hogy a felkészülés részeként 4 nemzetközi előkészítő találkozót tartanak a világ 
különböző régióiban.  

A Demokratikus Ifjúsági Világszövetség Irányító Tanácsának ülésén elfogadott 
határozat és a résztvevő szervezetek ismét határozottan bírálták az Amerikai 
Egyesült Államok új kormányát a Kubával szembeni blokád fenntartásáért, 
visszautasították Kuba szerepeltetését a terrorizmust támogató országok 
listáján, újra támogatásukról biztosították a kubai nép harcát az öt hős 
szabadon engedéséért és baráti üdvözletüket küldték a kubai ifjúságnak, aki a 
IX. Kongresszusára készül. Ugyanakkor, ismét bizalmukat fejezték azzal 
kapcsolatban, hogy a kubai fiatalok tovább építik a szocializmust Kubában. 

A fontos találkozón a Kubai Kommunista Ifjúsági Szövetség küldöttsége is 
képviseltette magát. 

 


